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Steckverbinder-Systeme
Connector systems
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Nennstrom/

Rated current

[A/V]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Außendurch-
messer

der Leitung/

Outer diameter
cable

[mm Ø]

Verschraubung/

Screw
connection

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Querschnitt/

Cross
section

[mm2]

Anschluss/

Pin configuration

Griffkörper/

Grip

( ☞  158 )

Kontaktträger/

Contact
carrier

( ☞  158 )

Kontakte/

Contacts

( ☞  158 )

Überwurf-
mutter/

Coupling nut

( ☞  158 )

Anschlussart/

Connection
type

( ☞  158 )

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Schutzart/

Degree of
protection

Nennspannung/

Rated voltage

[A/V]

Q:\archiv1\highres\v1\00953700.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S B4141-0/11 6914512 9 max. 250 PG 11 max. 1,5 8...10 -40...+90 IP67

f

Q:\archiv1\highres\v1\00012200.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S B4131-0/9 6914501 12 max. 250 PG 9 max. 1,5 6...8 -40...+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00953700.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S B4131-0/11 6914511 12 max. 250 PG 11 max. 1,5 8...10 -40...+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00104000.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S BS4131-0/9 6914502 12 max. 250 PG 9 max. 1,5 6...8 -40...+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00012200.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S B4141-0/9 6914504 9 max. 250 PG 9 max. 1,5 6...8 -40...+90 IP67

f
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Steckverbinder-Systeme – Selbstkonfektionierbare Steckverbinder
Connector Systems – Field-wireable Connectors

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.



71 /070370 /0703
Hans Turck Gmbh & Co.KG * Anim-Export * ul. Kleeberga 2/116, 85-791 Bydgoszcz * tel.: (+48) 52 / 3206270 * fax: (+48) 52 / 3445611 * www.anim-export.com.pl

Steckverbinder-Systeme
Connector systems
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Q:\archiv1\highres\v1\00953800.EPS M8 x 1 PBT PA CuZn-Au CuZn-Ni S SSPC 3K 8004831 4 max. 60 M9,5 x 1 max. 0,5 3…5 -40…+85 IP67

e

Nennstrom/

Rated current

[A/V]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Außendurch-
messer

der Leitung/

Outer diameter
cable

[mm Ø]

Verschraubung/

Screw
connection

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Querschnitt/

Cross
section

[mm2]

Anschluss/

Pin configuration

Griffkörper/

Grip

( ☞  158 )

Kontaktträger/

Contact
carrier

( ☞  158 )

Kontakte/

Contacts

( ☞  158 )

Überwurf-
mutter/

Coupling nut

( ☞  158 )

Anschlussart/

Connection
type

( ☞  158 )

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Schutzart/

Degree of
protection

Nennspannung/

Rated voltage

[A/V]
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Q:\archiv1\highres\v1\00953800.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S BS4141-0/13.5 6914510 9 max. 250 PG 13,5 max. 1,5 10...14 -40...+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00937500.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S B4141-0/13.5 6914509 9 max. 250 PG 13,5 max. 1,5 10...14 -40...+90 IP67

f

Q:\archiv1\highres\v1\00104000.EPS 7/8'’ PA 6.6 GV PA 6.6 GV CuZn-NA Al-ELOX S BS4141-0/9 6914508 9 max. 250 PG 9 max. 1,5 6...8 -40...+90 IP67

e
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Steckverbinder-Systeme – Selbstkonfektionierbare Steckverbinder
Connector Systems – Field-wireable Connectors
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≈ 88

ø 27

ø 25

7/8-16UN

Pg 13,5

����

��	

����

�
����

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

Flansche

Flansche sind für Steckverbindungen M12 x 1 und M8 x 1 lieferbar. Die M12 x 1-Flansche
können mit Pg-Verschraubung oder metrischer Verschraubung bestellt werden.

Allgemeine technische Daten

_ Kontaktträger M12 x 1 _______________ Kunststoff, TPU, schwarz
_ Kontaktträger M8 x 1 und Ø 8 mm _____ Kunststoff, PA 6 GF, schwarz
_ Stiftträger __________________________ Kunststoff, PA 6-3-T, schwarz
_ Kontakte ___________________________ Metall, CuZn, vergoldet
_ Flanschgehäuse _____________________ Metall, CuZn, vernickelt
_ Dichtung ___________________________ Kunststoff, Viton
_ Dichtung Einschraubgewinde __________ Kunststoff, NBR
_ Verschmutzungsgrad _________________ 3
_ Isolationswiderstand _________________ ≥ 109 Ω
_ Mechanische Lebensdauer ____________ max. 100 Steckzyklen

Flange

M12 x 1 and M8 x 1 style flange connectors are available. The M12 x 1 flange connectors
can be supplied with PG or metric gable glands.

General technical data

_ Contact carrier M12 x 1 ______________ plastic, TPU, black
_ Contact carrier M8 x 1 and Ø 8 mm ____ plastic, PA  6 GF, black
_ Pins _______________________________ plastic, PA 6-3-T, black
_ Contacts ___________________________ metal, CuZn, gold-plated
_ Flange housing ______________________ metal, CuZn, nickel-plated
_ Seals ______________________________ plastic, Viton (FPM)
_ Seal of screw thread _________________ plastic, NBR
_ Pollution degree _____________________ 3
_ Insulation resistance __________________ ≥ 109 Ω
_ Mechanical lifetime ___________________ max. 100 plug-in cycles
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 EC-F K D 3 F  /   0,5   /  16

Verschraubung/Cable gland
16 M16 x 1,5
20 M20 x 1,5
blank* Pg 9-Verschraubg. für M12 x 1/

Pg 9 cable gland for M12 x 1

Litzenlänge/Litz wire length (m)
Kontakte/Contacts
0,5 Länge/Length  0,5 m
L Lötkontakte/Soldering contacts

Bauform/Housing
K Kupplung/Female plug
S Stecker/Male plug

Mechanischer Anschluss/
Mechanical connection
F M12 x 1 mit Pg-Verschraubung/

M12 x 1 with Pg cable gland
PF M8 x 1
EC-F M12 x 1 mit

metrischer Verschraubung/
M12 x 1 withmetric cable gland

Anzahl der Kontakte/
Number of contacts
3 Kontakte/Contacts
4 Kontakte/Contacts
5 Kontakte/Contacts

Typenschlüssel: Flansche
Type code: Flange Connectors

Nur zur Erläuterung vorhandener
Typenbezeichnungen/the model type
key serves for identification purposes
only

Montage/Mounting
F Frontseite/Front

Ausführung/Version
D mit drehbarem Kontaktteil/

Rotatable contact body
S Schraubbar/Screw-type

* Zeichen entfällt/ delete letter

 F K F S 4.4   /   M12

Mechanischer Anschluss/
Mechanical connection
M12 M12 x 1

Produktgruppe/Product group
F M12 x 1 Flansch/

M12 x 1 flange connector

Bauform/Housing
K Kupplung/female plug
S Stecker/male plug

Produktgruppe/Product group
F M12 x 1 Flansch/

M12 x 1 flange connector

Bauform/Housing
K Kupplung/Female plug
S Stecker/Male plug

Typenschlüssel – Wanddurchführung
Type code – Feed-through receptacles
for panel or enlosure mounting 5

Anzahl der Kontakte/Belegung/
Number of contacts/configuration
4.4 4 Kontakte/Contacts
4.5 5 Kontakte/Contacts
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems
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	Q:\archiv1\highres\v1\00549600.EPS M12 x 1 3 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FK3-0,5 8006556 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

e
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	Q:\archiv1\highres\v1\00122102.EPS M12 x 1 3 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FKD3-0,5 8006567 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

e
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Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )
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Q:\archiv1\highres\v1\00121802.EPS M12 x 1 CuZn-Au FK3 8006555 4 max. 250 L PG 9 -30...+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00122002.EPS M12 x 1 CuZn-Au FKD3 8006566 4 max. 250 L PG 9 -30...+90 IP67

e

Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

Q:\archiv1\highres\v1\00906100.EPS M12 x 1 3 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FK3-0,5/16 8019733 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

e
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17 22,5
M16 x 1,5

M12 x 1

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

5

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )

�

	

�

�

����

���� ����

	

�

� �

	

����

���� ����

	

�

� �

	

Q:\archiv1\highres\v1\00906500.EPS M12 x 1 3 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FKD3-0,5/16 8019737 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

e

17 24,5

M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00121802.EPS M12 x 1 CuZn-Au FK4 8006557 4 max. 250 L PG 9 -30…+90 IP67

f
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Q:\archiv1\highres\v1\00122002.EPS M12 x 1 CuZn-Au FKD4 8006568 4 max. 250 L PG 9 -30…+90 IP67

f
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Q:\archiv1\highres\v1\00122202.EPS M12 x 1 CuZn-Au FS4 8006560 4 max. 250 L PG 9 -30…+90 IP67

f

Q:\archiv1\highres\v1\00122402.EPS M12 x 1 CuZn-Au FSD4 8006571 4 max. 250 L PG 9 -30…+90 IP67

f
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Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

5

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection
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Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )

Q:\archiv1\highres\v1\00907000.EPS M12 x 1 CuZn-Au EC-FS4-L/16 8019742 4 max. 250 L M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f
17 20

M16 x 1,5

M12 x 1

Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

Q:\archiv1\highres\v1\00122502.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FSD4-0,5 8006572 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

f
��	����

	���

�
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��

Q:\archiv1\highres\v1\00122302.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FS4-0,5 8006561 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

f
��	����


���

	


����

Q:\archiv1\highres\v1\00122102.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FKD4-0,5 8006569 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

f

	�


���

��
��

Q:\archiv1\highres\v1\00549600.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FK4-0,5 8006558 4 max. 250 PG 9 -30…+90 IP67

f


���

	

����

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

5

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection
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Q:\archiv1\highres\v1\00549600.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FK5-0,5 8008491 4 max. 60 PG 9 -30…+90 IP67

f + PE  1 x 0,5
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��������

	���

������

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )

����

��������

	���Q:\archiv1\highres\v1\00905800.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au EC-FSD4-0,5/16 8019730 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f

17 25

M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00906200.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FK4-0,5/16 8019734 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f

17 22,5
M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00906600.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FKD4-0,5/16 8019738 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f

17 24,5

M16 x 1,5

M12 x 1

Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

����

��������

	���Q:\archiv1\highres\v1\00905400.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au EC-FS4-0,5/16 8019726 4 max. 250 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f
17 20

M16 x 1,5

M12 x 1

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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5

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

����

��������

	���

������

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )

Q:\archiv1\highres\v1\00905500.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au EC-FS5-0,5/16 8019727 4 max. 60 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f + PE  1 x 0,5

Q:\archiv1\highres\v1\00905900.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au EC-FSD5-0,5/16 8019731 4 max. 60 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f + PE  1 x 0,5

17 25

M16 x 1,5

M12 x 1

17 20
M16 x 1,5

M12 x 1

Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

Q:\archiv1\highres\v1\00122502.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FSD5-0,5 8006599 4 max. 60 PG 9 -30…+90 IP67

f + PE  1 x 0,5
��	����

	���

�
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Q:\archiv1\highres\v1\00122302.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FS5-0,5 8006598 4 max. 60 PG 9 -30…+90 IP67

f + PE  1 x 0,5

��	����


���

	


����

Q:\archiv1\highres\v1\00122102.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuZn-Au FKD5-0,5 8015251 4 max. 60 PG 9 -30…+90 IP67

f + PE 1 x 0,5

	�


���

��
��

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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5

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )
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Q:\archiv1\highres\v1\00906300.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FK5-0,5/16 8019735 4 max. 60 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f +  PE  1 x 0,5

17 22,5
M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00906700.EPS M12 x 1 4 x 0,34 0,5 PVC CuSn-Au EC-FKD5-0,5/16 8019739 4 max. 60 M16 x 1,5 -30…+90 IP67

f +  PE  1 x 0,5

17 24,5

M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00121802.EPS M12 x 1 CuZn-Au FK5 8015499 4 max. 60 L PG 9 -30…+90 IP67

g

	

��


���

��

Q:\archiv1\highres\v1\00122202.EPS M12 x 1 CuZn-Au FS5 8015334 4 max. 60 L PG 9 -30…+90 IP67

g

Q:\archiv1\highres\v1\00122402.EPS M12 x 1 CuZn-Au FSD5 8010146 4 max. 60 L PG 9 -30…+90 IP67

g
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Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

5

Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )
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Q:\archiv1\highres\v1\00907100.EPS M12 x 1 CuZn-Au EC-FS5-L/16 8019743 4 max. 60 L M16 x 1,5 -30…+90 IP67

g
17 20

M16 x 1,5

M12 x 1

Q:\archiv1\highres\v1\00103700.EPS M8 x 1 3 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFS3-0,2 8008165 4 max. 250 M8 x 0,5 -30…+90 IP67

e
��

���

�
�	
������
��

Q:\archiv1\highres\v1\00103900.EPS M8 x 1 3 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFKS3-0,2 8008169 4 max. 250 M8 x 0,5 -30…+90 IP67

e

��

�������

�
�	
������
��

Q:\archiv1\highres\v1\00103700.EPS M8 x 1 3 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFS3F-0,2 8008167 4 max. 250 M8 x 1 -30…+90 IP67

e

Q:\archiv1\highres\v1\00103700.EPS M8 x 1 4 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFS4-0,2 8008166 4 max. 250 M8 x 0,5 -30…+90 IP67

f

��

���

�
�	
������
��

��

���

�
�	
������
��

Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Umgebungs-
temperatur/
Temperature

range

[ °C ]

Nennstrom/

Rated current

[A]

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Verschraubung/

Screw
connection

Anschlussart/

Connection
type

Schutzart/

Degree of
protection

Querschnitt/
Cross section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Isolation/
Conductor
insulation

( ☞  158 )

Anschluss/

Pin configuration Länge/
 Length

[m]

Litzen /Litz wire

Kontakte/
Contacts

( ☞  158 )
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2 WH

1 BN

4 BK

3 BU
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Q:\archiv1\highres\v1\00103900.EPS M8 x 1 4 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFKS4-0,2 8008170 4 max. 250 M8 x 0,5 -30…+90 IP67

f
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Q:\archiv1\highres\v1\00103700.EPS M8 x 1 4 x 0,25 0,2 PVC CuZn-Au PFS4F-0,2 8008168 4 max. 250 M8 x 1 -30…+90 IP67

f
��

���

�
�	
������
��

Q:\archiv1\highres\v1\00948300.EPS M12 x 1 CuZn-Au FKFS4.4/M12 6922806 4 max. 250 M12 x 1 -40…+80 IP67

f
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Q:\archiv1\highres\v1\00948300.EPS M12 x 1 CuZn-Au FKFS4.5/M12 6922807 4 max. 60 M12 x 1 -40…+80 IP67

g
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Steckverbinder-Systeme – Flansche
Connector Systems – Flange Connectors

L = Löttechnik, SK = Schneidklemmen, E = Eindringtechnik, S = Schraubtechnik, SA = Schnellanschlusstechnik L = Soldering technology, SK = Insulation piercing technology, E = Pin penetration technology, S = Screw technology, SA = Quick-connect techn.
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

Verbindungsleitungen

Die Steckverbinder mit den mechanischen Anschlüssen M12 x 1, M8 x 1 und Ø 8 mm
sind ebenfalls als Verbindungsleitungen erhältlich.

Allgemeine technische Daten

_ Kontaktträger M12 x 1 ohne LED _______ Kunststoff, TPU, schwarz
_ Kontaktträger M12 x 1 mit LED ________ Kunststoff, PA 6 GV, schwarz
_ Kontaktträger M8 x 1 ________________ Kunststoff, TPU, schwarz
_ Kontaktträger Kupplung Ø 8 mm ________ Kunststoff, PA 6 GF, schwarz
_ Kontaktträger Stecker Ø 8 mm _________ Kunststoff, PA 6-3-T, schwarz
_ Kontakte ____________________________ Metall, CuZn, vergoldet
_ Griffkörper ___________________________ Kunststoff, TPU
_ Dichtung ____________________________ Kunststoff, Viton
_ Verschmutzungsgrad __________________ 3/2
_ Isolationswiderstand __________________ ≥ 109 Ω
_ Durchgangswiderstand ________________ ≤ 5 mΩ
_ Schutzart ___________________________ IP67, nur im verschraubten Zustand

– Mechanische Lebensdauer _____________ max. 100 Steckzyklen

Extension and Adapter Cables

Premoulded M12 x 1, M8 x 1 und Ø 8 mm connectors also come as
extension/adapter cables.

General technical data

_ Contact carrier M12 x 1 without LED _____ plastic, TPU, black
_ Contact carrier M12 x 1 withLED _______ plastic, PA 6 GV, black
_ Contact carrier M8 x 1 ________________ plastic, TPU, black
_ Contact carrier, female  Ø 8 mm _________ plastic, PA 6 GF, black
_ Contact carrier, male Ø 8 mm ___________ plastic, PA 6-3-T, black
_ Contacts ___________________________ metal, CuZn, gold-plated
_ Grip _______________________________ plastic, TPU
_ Seals ______________________________ plastic, Viton
_ Pollution degree _____________________ 3/2
_ Insulation resistance __________________ ≥ 109 Ω
_ Volume resistance ___________________ ≤ 5 mΩ
_ Protection degree ___________________ IP67, only when connected
_ Mechanical lifetime ___________________ max. 100 plug-in cycles
_ Fixing torque coupling nut/screw _______ 3 Nm
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* Zeichen entfällt/ delete letter

Typenschlüssel: Verbindungsleitungen
Type code: Extension and Adapter Cables

Nur zur Erläuterung vorhandener
Typenbezeichnungen/the model type
key serves for identification purposes
only

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration
3 1 BN, 3 BU, 4 BK
4 1 BN, 2 WH, 3 BU, 4 BK

 W WA K 4 P 2   –    2    –   W WA K 4  / P00

Bauformgeometrie/Housing shape
W abgewinkelt/angled
blank* gerade/straight

Produktgruppe/Product group
WA Steckverbinder/Connector

M12 x 1

Anzahl der LEDs/
Number of LEDs

LED Anzeigen/LED  indications
P pnp

Bauform/Housing
K Kupplung/female plug
S Stecker/male plug

Kabellänge/Cable length
2 Länge/Length  2 m

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration
3 1 BN, 3 BU, 4 BK
4 1 BN, 2 WH, 3 BU, 4 BK

Bauformgeometrie/Housing shape
W abgewinkelt/angled
blank* gerade/straight

Produktgruppe/Product group
WA Steckverbinder/Connector M12 x 1

Bauform/Housing
K Kupplung/female plug
S Stecker/male plug

Kabelqualität/Cable material
P00 PVC
S90 PUR
X0R PVC, strahlenvernetzt/irradiated
S74 PUR, halogenfrei, hochflexibel/

halogen-free, highly flexible
S366 PUR, halogenfrei/halogen-free

Die Firma TURCK bietet verschiedene
Verbindungsleitungen an:
• M12 x 1 auf M12 x 1
• M12 x 1 auf M8 x 1
• M8 x 1 auf M8 x 1
• M8 x 1 auf Ø 8 mm
Die Typenbezeichnung kann einfach aus den
Typenschlüsseln der einzelnen Steckverbinder
zusammengesetzt werden – siehe dazu
Seite 11 für die M12 x 1-Steckverbinder und
Seite 37 für die M8 x 1-Steckverbinder.

TURCK offers various adapter and extension
cables:
• M12 x 1 to M12 x 1
• M12 x 1 to M8 x 1
• M8 x 1 to M8 x 1
• M8 x 1 to Ø 8 mm
Their type code can easily be derived from the
individual type keys of the various connector
types  – see M12 x 1 connector type code on
page 11 and  M8 x 1 connector type code on
page 37.
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Connector systems
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

���� ����

	

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

���� ����

	

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

���� ����

	

����

���� ����

	

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00460600.gif 00460500.gif M12 x 1 - 3 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WAK3-1-WAS3/S90 8006702 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

e 3 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WAK3-1,5-WAS3/S90 8006727 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WAK3-2-WAS3/S90 8006707 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WAK3-5-WAS3/S90 8006712 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00460900.gif 00460500.gif M12 x 1 - 3 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WWAK3-1-WAS3/S90 8006804 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

e 3 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WWAK3-1,5-WAS3/S90 8006829 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WWAK3-2-WAS3/S90 8006809 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WWAK3-5-WAS3/S90 8006814 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00482000.gif 00460500.gif M12 x 1 - 3 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WWAK3P2-1-WAS3/S90 8009331 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

M12 x 1

e 3 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WWAK3P2-1,5-WAS3/S90 8009347 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WWAK3P2-2-WAS3/S90 8009334 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WWAK3P2-5-WAS3/S90 8009338 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 1 PVC-I OR 5,2 WWAK3P2-1-WAS3/XOR 8009332 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PVC-I OR 5,2 WWAK3P2-1,5-WAS3/X0R 8009348 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 2 PVC-I OR 5,2 WWAK3P2-2-WAS3/XOR 8009335 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,34 43 x 0,1 5 PVC-I OR 5,2 WWAK3P2-5-WAS3/XOR 8009339 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

Steckverbinder-Systeme  – Verbindungsleitungen
Connector Systems – Extension and Adapter Cables
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31,5

26,5

ø 15

ø 11,6
ø 8,8

12

LEDs

M 12 x 1
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

���� ����

	

����

����

����

����

���� ����

	

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00460600.gif 00783700.gif M12 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 WAK3-1-SSP3/S90 8009713 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M8 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 WAK3-1,5-SSP3/S90 8017210 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 WAK3-2-SSP3/S90 8010511 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 WAK3-5-SSP3/S90 8015475 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00460600.gif 00783600.gif M12 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 WAK3-1-SP3/S90 8015483 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

Ø 8mm

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 WAK3-1,5-SP3/S90 8024803 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 WAK3-2-SP3/S90 8015484 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 WAK3-5-SP3/S90 8015485 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00480900.gif 00783700.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP3-1-SSP3/S90 8008683 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

 M8 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP3-1,5-SSP3/S90 8008690 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP3-2-SSP3/S90 8008685 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP3-5-SSP3/S90 8008686 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67
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Steckverbinder-Systeme  – Verbindungsleitungen
Connector Systems – Extension and Adapter Cables
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����

����
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Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00480900.gif 00783800.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP3-1-SWSP3/S90 8015454 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M8 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP3-1,5-SWSP3/S90 8024802 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP3-2-SWSP3/S90 8015457 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP3-5-SWSP3/S90 8015460 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00481000.gif 00783700.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SWKP3-1-SSP3/S90 8015408 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M8 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SWKP3-1,5-SSP3/S90 8016217 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SWKP3-2-SSP3/S90 8015456 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SWKP3-5-SSP3/S90 8015459 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00480900.gif 00783600.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP3-1-SP3/S90 8015474 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

Ø 8mm

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP3-1,5-SP3/S90 8024804 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP3-2-SP3/S90 8015478 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP3-5-SP3/S90 8015479 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

����

����

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

����

����

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

����

����

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00480900.gif 00460500.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP3-1-WAS3/S90 8007446 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP3-1,5-WAS3/S90 8007466 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP3-2-WAS3/S90 8007450 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP3-5-WAS3/S90 8007454 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00480900.gif 00460800.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP3-1-WWAS3/S90 8007517 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP3-1,5-WWAS3/S90 8007537 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP3-2-WWAS3/S90 8007521 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP3-5-WWAS3/S90 8007525 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00481000.gif 00460500.gif M8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SWKP3-1-WAS3/S90 8007482 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

e 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SWKP3-1,5-WAS3/S90 8007502 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SWKP3-2-WAS3/S90 8007486 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SWKP3-5-WAS3/S90 8007490 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

����

���� ����

	���

����

��������

	���

����

���� ����

	���

4 BK

3 BU 1 BN

2

����

����

����

����

��������

	���

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00481400.gif 00460500.gif M 8 x 1 - 3 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SWKP3P2-1-WAS3/S90 8009490 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

M12 x 1

f 3 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SWKP3P2-1,5-WAS3/S90 8009492 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SWKP3P2-2-WAS3/S90 8011493 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

3 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SWKP3P2-5-WAS3/S90 8011498 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

00460600.gif 00460500.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WAK4-1-WAS4/S90 8006732 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WAK4-1,5-WAS4/S90 8006767 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WAK4-2-WAS4/S90 8006739 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WAK4-5-WAS4/S90 8006746 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00460900.gif 00460500.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PVC-I OR 5,2 WWAK4-1-WAS4/XOR 8006835 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PVC-I OR 5,2 WWAK4-1,5-WAS4/XOR 8006870 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PVC-I OR 5,2 WWAK4-2-WAS4/XOR 8006842 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PVC-I OR 5,2 WWAK4-5-WAS4/XOR 8006849 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

����

���� ����

	���

����

��������

	���

����

���� ����

	���

����

��������

	���

����

��������

	���

����

���� ����

	���

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00460900.gif 00460800.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WWAK4-1-WWAS4/S90 8006936 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WWAK4-1,5-WWAS4/S90 8006971 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WWAK4-2-WWAS4/S90 8006943 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WWAK4-5-WWAS4/S90 8006950 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00460900.gif 00460800.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PVC-I OR 5,2 WWAK4-1-WWAS4/XOR 8006937 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PVC-I OR 5,2 WWAK4-1,5-WWAS4/XOR 8006972 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PVC-I OR 5,2 WWAK4-2-WWAS4/XOR 8006944 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PVC-I OR 5,2 WWAK4-5-WWAS4/XOR 8006951 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00482000.gif 00460500.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WWAK4P2-1-WAS4/S90 8011576 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WWAK4P2-1,5-WAS4/S90 8009357 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WWAK4P2-2-WAS4/S90 8011581 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WWAK4P2-5-WAS4/S90 8011586 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 1 PVC-I OR 5,2 WWAK4P2-1-WAS4/XOR 8009351 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PVC-I OR 5,2 WWAK4P2-1,5-WAS4/XOR 8009358 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PVC-I OR 5,2 WWAK4P2-2-WAS4/XOR 8009353 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PVC-I OR 5,2 WWAK4P2-5-WAS4/XOR 8010272 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE
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Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LED

UB

Ident-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Stecker/

Connector
Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V ]

Überwurfmutter/
Coupling nut

( ☞  158 )

Schutzart/

Degree of
protection

  ü

Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing style

[mm]

Leitung/CableAnschluss/

Pin configuration Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[m]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

00482100.gif 00460500.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 43 x 0,1 1 PUR GY 5,2 WWAK4P3-1-WAS4/S90 8009362 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE/YE

M12 x 1

f 4 x 0,34 43 x 0,1 1,5 PUR GY 5,2 WWAK4P3-1,5-WAS4/S90 8009398 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE/YE

4 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR GY 5,2 WWAK4P3-2-WAS4/S90 8009369 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE/YE

4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR GY 5,2 WWAK4P3-5-WAS4/S90 8009376 4 max. 30 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67 GN YE/YE

00480900.gif 00460500.gif M8 x 1 - 4 x 0,25 32 x 0,1 1 PUR GY 4,4 SKP4-1-WAS4/S90 8007470 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1

f 4 x 0,25 32 x 0,1 1,5 PUR GY 4,4 SKP4-1,5-WAS4/S90 8007480 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR GY 4,4 SKP4-2-WAS4/S90 8007472 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

4 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR GY 4,4 SKP4-5-WAS4/S90 8007474 4 max. 60 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

00460600.gif 00460500.gif M12 x 1 - 4 x 0,34 69 x 0,07 1 PUR GY 5,7 WAK5-1-WAS5/S90 8006774 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

M12 x 1 1 x 0,5 129 x 0,7

f 4 x 0,34 69 x 0,07 1,5 PUR GY 5,7 WAK5-1,5-WAS5/S90 8006799 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

1 x 0,5 129 x 0,7

4 x 0,34 69 x 0,07 2 PUR GY 5,7 WAK5-2-WAS5/S90 8006779 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

1 x 0,5 129 x 0,7

4 x 0,34 69 x 0,07 5 PUR GY 5,7 WAK5-5-WAS5/S90 8006784 4 max. 250 CuZn - Ni -30…+90 -40…+80 IP67

1 x 0,5 129 x 0,7
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Verteilersysteme

Junction Systems

In diesem Abschnitt werden Adapter, Y-Verteiler mit und ohne Leitung, Blockverteiler und
Sensor-Aktor-Boxen beschrieben. Die dazugehörigen Steckverbinder mit den mechanischen
Anschlüssen M12 x 1, M23 x 1 und M16 x 0,75 sind jeweils nach den Sensor-Aktor-Boxen
zu finden.

Allgemeine technische Daten
_ Griffkörper ___________________________________________________________________ Kunststoff, TPU, blau oder schwarz
_ Gehäuse ____________________________________________________________________ Kunststoff, PA 6 GF, blau
_ Flanschgehäuse ______________________________________________________________ Metall, CuZn, vernickelt
_ Kontaktträger M12 x 1 und M16 x 0,75 __________________________________________ Kunststoff, TPU, schwarz
_ Kontaktträger M8 x 1 und Ø 8mm _______________________________________________ Kunststoff, PA 6-3-T, schwarz
_ Kontaktträger M23 x 1 ________________________________________________________ Kunststoff, PBT GF, weiss
_ Kontaktträger M23 x 1  selbstkonfektionierbar ____________________________________ Kunststoff, PBT, grau
_ Kontaktträger M16 x 0,75 selbstkonfektionierbar __________________________________ Kunststoff, PBT, schwarz
_ Kontakte ____________________________________________________________________ Metall, CuZn oder CuSn, vergoldet
_ Dichtung ____________________________________________________________________ Kunststoff, Viton oder NBR
_ Überwurfmutter/-schraube _____________________________________________________ Metall, CuZn, vernickelt oder verchromt
_ Mechanische Lebensdauer _____________________________________________________ max. 100 Steckzyklen
_ Betriebsspannungsanzeige _____________________________________________________ LED, grün
_ Schaltzustandsanzeige ________________________________________________________ LED, gelb
_ Durchgangswiderstand ________________________________________________________ < 5 m Ω
_ Durchgangswiderstand  M23 x 1 selbstkonfektionierbar ____________________________ < 3 m Ω
_ Isolationswiderstand __________________________________________________________ > 109 Ω
_ Isolationswiderstand M23 x 1 selbstkonfektionierbar _______________________________ > 1012 Ω
_ Verschmutzungsgrad __________________________________________________________ 3/2
_ Verschmutzungsgrad Box ______________________________________________________ 3
_ Verschmutzungsgrad M23 x 1 selbstkonfektionierbar _______________________________ 3
_ Verschmutzungsgrad M16 x 0,75 selbstkonfektionierbar ____________________________ 1
_ Schutzart ___________________________________________________________________ IP 67, nur im verschraubten Zustand

This chapter describes adapters, Y-junctions with and without cable, block junctions and
sensor actuator boxes. The matching connectors featuring M12 x 1, M23 x 1 und
M16 x 0,75 connections are listed after the sensor/actuator boxes.

General technical data
_ Grip ________________________________________________________________________ plastic, TPU, blue or black
_ Housing _____________________________________________________________________ plastic, PA 6 GF, blue
_ Flange housing _______________________________________________________________ metal, CuZn, nickel-plated
_ Contact carrier M12 x 1 and M16 x 0,75 _________________________________________ plastic, TPU, black
_ Contact carrier M8 x 1 and Ø 8mm ______________________________________________ plastic, PA 6-3-T, black
_ Contact carrier M23 x 1 _______________________________________________________ plastic, PBT-GF, white
_ Contact carrier M23 x 1 field-wireable ____________________________________________ plastic, PBT, grey
_ Contact carrier M16 x 0,75 field-wireable _________________________________________ plastic, PBT, black
_ Contacts ____________________________________________________________________ metal, CuZn or CuSn, gold-plated
_ Seals _______________________________________________________________________ plastic, Viton or NBR
_ Coupling nut/screw ___________________________________________________________ metal, CuZn, nickel or chrome-plated
_ Mechanical lifetime ____________________________________________________________ max 100 plug-in cycles
_ Power On indication ___________________________________________________________ LED, green
_ Switching status indication _____________________________________________________ LED, yellow
_ Volume resistance ____________________________________________________________ < 5 m Ω
_ Volume resistance M23 x 1 field-wireable _________________________________________ < 3 m Ω
_ Insulation resistance ___________________________________________________________ > 109 Ω
_ Insulation resistance M23 x 1 field-wireable _______________________________________ > 1012 Ω
_ Pollution degree ______________________________________________________________ 3/2
_ Pollution degree box __________________________________________________________ 3
_ Pollution degree M23 x 1 field-wireable ___________________________________________ 3
_ Pollution degree M16 x 0,75 field-wireable ________________________________________ 1
_ Protection degree ____________________________________________________________ IP67, only when connected
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 W M K A U 14.001   –     2    / S …

Bauformgeometrie/Housing shape
blank* gerade/straight
W abgewinkelt/angled

Ausführung/Version
U umspritzt/moulded
blank* selbstkonfektionierbarer

Steckverbinder/
Field-wireable connector

Mechanischer Anschluss/
Mechanical connection
A M16 x 0,75
C M23 x 1

* Zeichen entfällt/ delete letter

Kabellänge/Cable length
Kontakte/Contacts
2 Länge/Length  2 m
L Lötkontakte/Soldering contacts

Typenschlüssel: Verteilersysteme – Steckverbinder
Type code: Junction Systems – Connectors

Bauform/Housing
K Kupplung/Female plug
S Stecker/Male plug

Produktgruppe Verteilersysteme/
Product group junction systems

Nur zur Erläuterung vorhandener
Typenbezeichnungen/the model type
key serves for identification purposes
only

Kabelqualität/Cable material
S366 PUR, halogenfrei, halogen-free
S1117 PUR, halogenfrei, hochflexibel/

halogen-free, highly flexible
S1118 PVC

Kontakt/Adernzahl/Farbe
Contacts/Number of conductors/Colour

12.001 1 WH, 2 GN, 3 YE, 4 GY,
10 BU, 11 BN, 12 GNYE

12.003 1 WH, 2 GN, 3 YE, 4 GY,
5 PK, 6 RD, 7 BK, 8 VT,
10 BU, 11 BN, 12 GNYE

14.001 A BN, E BK, G PK, J GN
L BU, O VT, P WH, R RD
S GY, T YE

19.001 3 GY, 4 RDBU, 5 GN, 6 BU,
7 GYPK, 8 WHGN, 12 GNYE,
14 BNGN, 15 WH, 16 YE, 19 BN

19.003 1 VT, 2 RD, 3 GY, 4 RDBU,
5 GN, 6 BU, 7 GYPK, 8 WHGN,
9 WHYE, 10 WHGY, 11 BK,
12 GNYE, 13 YEBN, 14 BNGN,
15 WH, 16 YE, 17 PK, 18 GYBN, 19 BN

7
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

 8 MB M 8   –   3P2   –   2  /  S1118

Bauform/Housing type
4 4 E/A Steckplätze/Ports
8 8 E/A Steckplätze/Ports

Ausführung/Version
blank Standard M12 x 1/standard
M schraubbar/screw type
S schnappbar/snap-on

Mechanischer Anschluss/
Mechanical connection
8 M8 x 1 bzw. Ø 8 mm
12 M12 x 1

* Zeichen entfällt/delete letter

Kabellänge/Cable length
Kontakte/Contacts
2 Länge/Length  2 m

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration
3
5
5.4

Produktgruppe/Product group
MB Aktor-Sensor-Box
MB Actuator-Sensor-Box

Nur zur Erläuterung vorhandener
Typenbezeichnungen/the model type
key serves for identification purposes
only

Kabelqualität/Cable material
S366 PUR,halogenfrei, halogen-free
S1117 PUR,halogenfrei, hochflexibel/

halogen-free, highly flexible
S1118 PVC

Typenschlüssel: Verteilersysteme – Aktor-Sensor-Box
Type code: Junction Systems – Actuator-Sensor-Box

LED Anzeigen/LED Indications
P pnp

Anzahl LEDS/Number of LEDs
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Typenschlüssel: Verteilersysteme – Blockverteiler
Type code: Junction Systems – Block junction

Nur zur Erläuterung vorhandener
Typenbezeichnungen/the model type
key serves for identification purposes
only

7

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration

 FSM 4   –   2FKM 3 P 3  /  S89

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration

Ausführung/Type
S89 Standard Block/Standard Block
S55 kleine Bauform/Small type

LED Anzeigen/LED indications
P pnp

Bauform und mechanischer Anschluss/
Housing and mechanical connection
2FKM... 2 Flanschkupplungen M12 x 1/

2 female flanges M12 x 1

Anzahl LEDs/Number of LEDs

Bauform und mechanischer Anschluss/
Housing and mechanical connection
2FSM... 2 Flanschstecker M12 x 1/

2 male flanges M12 x 1

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration

 FSM 4   –   2 WAK 3   –   1  /   1  / P00

Anzahl der Kontakte/Belegung
Number of contacts/Configuration

Bauform + mechanischer Anschluss/
Housing + mechanical connection
WAK... Kupplung M12 x 1/Female M12 x 1
ESP... Stecker Ø 8 mm/Male Ø 8 mm
SKP... Kupplung M8 x 1/Female M8 x 1

blank* Adapter/Adapter
2 Y-Verteiler/Y-junction

Bauform und mechanischer Anschluss/
Housing and mechanical connection
FSM... Flanschstecker M12 x 1/

Male flange M12 x 1
FKM... Flanschkupplung M12 x 1/

Female flange M12 x 1

Kabellänge/Cable lengths
Kontakte/Contacts
1 Länge jeweils 1 m/
1 each one 1 m long

Kabelqualität/Cable material
P00 PVC
S90 PUR,halogenfrei, hochflexibel/

halogen-free, highly flexible
XOR PVC, Strahlenvernetzt/

irradiated

* Zeichen entfällt/delete letter
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems
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Connection

sensors/
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[A]
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Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

�

� �

�

��

��

�

�

�

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Adapter
Connector Systems – Junctions – Adapters

00950500.gif 00961100.gif M12 x 1 – FKM3-ESP3S 8008083 M12 x 1 / Ø 8mm 4 max. 250  -30…+ 90

Ø 8mm
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Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction
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Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

FKM3-ESP3S FKM4-ESP4S

00950500.gif 00961100.gif M12 x 1 – FKM4-ESP4S 8008084 M12 x 1 / Ø 8mm 4 max. 250  -30…+ 90

Ø 8 mm
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Cross
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Adapter
Connector Systems – Junctions – Adapters

00950600.gif 00961300.gif M12 x 1 – FSM3-SKP3 8008079 M12 x 1 / M8 x 1 4 max. 250  -30…+ 90

M8 x 1

00950600.gif 00961300.gif M12 x 1 – FSM4-SKP4 8008138 M12 x 1 / M8 x 1 4 max. 250  -30…+ 90

M8 x 1
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00950700.gif 00961500.gif M12 x 1 – FKM4-2ESP3S 8008080 Ø 8mm 4 max. 250  -30…+ 90

Ø 8mm

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Y-Verteiler ohne Leitung
Connector Systems – Junctions – Adapters – Y-Junctions without Cable

00950800.gif 00231100.gif M12 x 1 –  FSM4-2SKP3 8008081 M8 x 1 4 max. 250  -30…+ 90

M8 x 1
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Y-Verteiler
Connector Systems – Junctions – Y-Junctions

M12 x 1 – 4 x 0,34 43 x 0,1 0,3/0,3 PVC GY 5,2 FSM4-2WAK3-0,3/0,3/P00 8008065 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

M12 x 1

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 0,6/0,6 PVC GY 5,2 FSM4-2WAK3-0,6/0,6/P00 8008070 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 1/1 PVC GY 5,2 FSM4-2WAK3-1/1/P00 8009560 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 0,3/0,3 PUR GY 5,2 FSM4-2WAK3-0,3/0,3/S90 8008066 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 0,6/0,6 PUR GY 5,2 FSM4-2WAK3-0,6/0,6/S90 8008071 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 1/1 PUR GY 5,2 FSM4-2WAK3-1/1/S90 8009561 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 0,3/0,3 PVC-I OR 5,2 FSM4-2WAK3-0,3/0,3/XOR 8008067 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 0,6/0,6 PVC-I OR 5,2 FSM4-2WAK3-0,6/0,6/XOR 8008072 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80

00918800.gif 00231100.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 1/1 PVC-I OR 5,2 FSM4-2WAK3-1/1/XOR 8009562 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90  -40…+ 80
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M12 x 1 – 4 x 0,25 32 x 0,1 0,3/0,3 PUR GY 4,4 FSM4-2SKP3-0,3/0,3/S90 8008054 M8 x 1 4 max. 60  -30…+ 90  -40…+ 80

M8 x 1

4 x 0,25 32 x 0,1 0,6/0,6 PUR GY 4,4 FSM4-2SKP3-0,6/0,6/S90 8008058 M8 x 1 4 max. 60  -30…+ 90  -40…+ 80

4 x 0,25 32 x 0,1 1/1 PUR GY 4,4 FSM4-2SKP3-1/1/S90 8009542 M8 x 1 4 max. 60  -30…+ 90  -40…+ 80
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00010500.gif 00553400.gif M12 x 1 –  FSM5-2FKM5.4/S89 8010471 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90

M12 x 1
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FSM4-2FKM3/S89 FSM5-2FKM5.4/S89

00010500.gif 00207400.gif M12 x 1 – FSM4-2FKM3/S89 8010464 M12 x 1 4 max. 250  -30…+ 90

M12 x 1

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Blockverteiler
Connector Systems – Junctions – Block junctions
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Blockverteiler
Connector Systems – Junctions – Block junctions

01019300.gif 00207400.gif M12 x 1 – FSM4-2SKP3/S89 8013058 M8 x 1 4 max. 60  -30…+ 90
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme – Blockverteiler
Connector Systems – Junctions – Block junctions

00915500.gif 00553400.gif M12 x 1 – FSM5-2FKM5.4/S55 8018720 M12 x 1 4 max. 60  -30…+ 90
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

8MB12-5P3 8014473 M12 x 1 4 / Σ 12 10 ... 48  -30…+ 80 17
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Pin 6, 12, 19:
je/each 10

andere/other Pins:
je/each 4
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

00586202.gif 01031500.gif 8MB12-5.4P2 8014474 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80 9

8MB12-5.4P2

00931400.gif M23 x 1 8 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,8 MKC12.003-5/S366 8012687 8 pro Pin 10,11,12/4 restl. 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1

00931400.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,8 MKC12.003-10/S366 8016504 8 pro Pin 10,11,12/4 restl. 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1
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Pin 10, 11, 12:
je/each 8 A

andere/other Pins:
je/each 4 A
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MB12-5P3
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�

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01035600.gif 00946300.gif 4MB12-5P3 8014475 M12 x 1 4 / Σ 12 10 ... 48  -30…+ 80 9
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Pin 6, 12, 19:
je/each 10

andere/other Pins:
je/each 4
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�� M23 x 1 8 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,8 MKC19.001-5/S366 8012688 125  -30…+ 90 -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1

8 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,8 MKC19.001-10/S366 8012689 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

4MB12-5.4P2 8014476 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80 5

M23 x 1 4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,2 MKC12.001-5/S366 8012685 8 pro Pin 10,11,12/4 restl. 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1

4 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,2 MKC12.001-10/S366 8024311 8 pro Pin 10,11,12/4 restl. 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1
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Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MB12-5.4P2
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

Pin 10, 11, 12:
je/each 8

andere/other Pins:
je/each 4
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

Pin 6, 12, 19:
je/each 10

andere/other Pins:
je/each 4

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü
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Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MBM12-5P3-M23-19
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

4MBM12-5P3-M23-19 8018782 M12 x 1 2 / Σ 10 10…30  -30…+ 90 9
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M23 x 1 8 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,8 MKC19.001-5/S366 8012688 125  -30…+ 90 -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1

8 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,8 MKC19.001-10/S366 8012689 125  -30…+ 90  -40…+ 90

3 x 1,0 128 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

8MB12-5.4P2-2/S366
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00590602.gif01032000.gif 16 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR-H BK 10,1 8MB12-5P3-2/S366 8018101 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 17

3 x 1,0 128 x 0,1

00590602.gif 01032000.gif 16 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 10,1 8MB12-5P3-5/S366 8018102 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 17

3 x 1,0 128 x 0,1

00590602.gif 01032000.gif 16 x 0,34   43 x 0,1 10 PUR-H BK 10,1 8MB12-5P3-10/S366 8018103 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 17

3 x 1,0 128 x 0,1

00590602.gif 01031900.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR-H BK 8,6 8MB12-5.4P2-2/S366 8018104 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

00590602.gif 01031900.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,6 8MB12-5.4P2-5/S366 8018105 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48 -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

00590602.gif 01031900.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,6 8MB12-5.4P2-10/S366 8018106 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

8MB12-5P3-2/S366

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

4MB12-5.4P2-2/S366
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01035500.gif 01031800.gif 16 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR-H BK 10,1 4MB12-5P3-2/S366 8018107 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

01035500.gif 01031800.gif 16 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 10,1 4MB12-5P3-5/S366 8018108 M12 x 1 4 / Σ 12  10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

01035500.gif 01031800.gif 16 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 10,1 4MB12-5P3-10/S366 8018109 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

01035500.gif 00946400.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR-H BK 7,9 4MB12-5.4P2-2/S366 8018110 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48 -30…+ 80  -40…+ 90 5

 3 x 1,0 128 x 0,1

01035500.gif 00946400.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 7,9 4MB12-5.4P2-5/S366 8018111 M12 x 1 4 / Σ 12  10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 5

3 x 1,0 128 x 0,1

01035500.gif 00946400.gif 4 x 0,34 43 x 0,1 10 PUR-H BK 7,9 4MB12-5.4P2-10/S366 8018112 M12 x 1 4 / Σ 12 10…48  -30…+ 80  -40…+ 90 5

3 x 1,0 128 x 0,1

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MB12-5P3-2/S366

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MBM12-5P3-2/S366
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

00946200.gif 00946400.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 2 PUR-H BK 8,8 4MBM12-5P3-2/S366 8019495 M12 x 1 2 / Σ 10 10…30  -30…+ 90  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

00946200.gif 00946400.gif 8 x 0,34 43 x 0,1 5 PUR-H BK 8,8 4MBM12-5P3-5/S366 8019496 M12 x 1 2 / Σ 10 10…30  -30…+ 90  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

00946200.gif 00946400.gif 8 x 0,34  43 x 0,1 10 PUR-H BK 8,8 4MBM12-5P3-10/S366 8019497 M12 x 1 2 / Σ 10 10…30  -30…+ 90  -40…+ 90 9

3 x 1,0 128 x 0,1

00931700.gif M23 x 1 12 x 1,0 8…12 MKC12L 8013694 8 125  -40…+ 125

00931700.gif

M23 x 1 19 x 1,0 10…14 MKC19L 8013696 125  -40…+ 125
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M23 x 1

~~

Pin 6, 12, 19:
je/each 10

andere/other Pins:
je/each 4
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

4MBM8-3P2

�
�

�

� �

�

����

� ��

��

� �

�

�

��

� �

�

�

��

� �

�

$%&'()*+%,�� � � �	-.//&'%.0

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

8MBM8-3P2

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01018000.gif 01034200.gif M16 x 0,75 8MBM8-3P2 8017721 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90 9
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��
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5&607'(%!60895&9

01017900.gif 01034200.gif M16 x 0,75 8MBS8-3P2 8017724 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90 9

01017800.gif 01034100.gif M12 x 1 4MBM8-3P2 8017726 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90 5

01017700.gif 01034100.gif M12 x 1 4MBS8-3P2 8017725 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90 5
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 2 PVC GY 5,7 WWAK8.005-2/P00 8020584 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC GY 5,7 WWAK8.005-5/P00 8020585 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC GY 5,7 WWAK8.005-10/P00 8020586 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H GY 6,2 WWAK8.005-2/S366 8020590 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H GY 6,2 WWAK8.005-5/S366 8020591 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00460900.gif M12 x 1 6 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H GY 6,2 WWAK8.005-10/S366 8020592 1,5 30  -40…+ 90  -30…+ 80

00930900.gif M16 x 0,75 0,25 - 0,5 6-8 WMKA14C 8017607 3 60  -30…+ 90

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H BK 7,1 WMKAU14.001-2/S1117 8019431 32  -30…+ 90  -50…+ 80

2 x 0,5 64 x 0,1

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H BK 7,1 WMKAU14.001-5/S1117 8019432 32  -30…+ 90 -50…+ 80

2 x 0,5 64 x 0,1

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H BK 7,1 WMKAU14.001-10/S1117 8019443 32  -30…+ 90  -50…+ 80

2 x 0,5 64 x 0,1

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,2 32 x 0,1 2 PVC BK 8 WMKAU14.001-2/S1118 8018508 32  -30…+ 90 -40…+ 80

 52 x 0,5 64 x 0,1

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC BK 8 WMKAU14.001-5/S1118 8019444 32  -30…+ 90  -40…+ 80

2 x 0,5 64 x 0,1

00931000.gif M16 x 0,75 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC BK 8 WMKAU14.001-10/S1118 8019445 32  -30…+ 90 -40…+ 80

2 x 0,5 64 x 0,1
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ø 24 ≈32M16 x 0,75
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Pin A, L:
je/each 6

andere/other Pins:
je/each 2
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

8MBM8-3P2-2/S1117

Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H BK 7,1 8MBM8-3P2-2/S1117 8018113 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H BK 7,1 8MBM8-3P2-5/S1117 8018114 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H BK 7,1 8MBM8-3P2-10/S1117 8018115 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1
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01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H BK 7,1 8MBS8-3P2-2/S1117 8018116 Ø 8mm 2 / Σ 6 10 ... 30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H BK 7,1 8MBS8-3P2-5/S1117 8018117 Ø 8mm 2 / Σ 6 10 ... 30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H BK 7,1 8MBS8-3P2-10/S1117 8018118 Ø 8mm 2 / Σ 6 10 ... 30  -30…+ 90  -50…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1
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Connector systems

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

7

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

8MBM8-3P2-2/S1118

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 2 PVC BK 8 8MBM8-3P2-2/S1118 8018125 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC BK 8 8MBM8-3P2-5/S1118 8018126 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018400.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC BK 8 8MBM8-3P2-10/S1118 8018127 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 2 PVC BK 8 8MBS8-3P2-2/S1118 8018128 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC BK 8 8MBS8-3P2-5/S1118 8018129 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1

01018300.gif 01034300.gif 8 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC BK 8 8MBS8-3P2-10/S1118 8018130 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 9

2 x 0,5 64 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

�

�

�

�

�

�

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MBM8-3P2-2/S1117

01018200.gif01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H BK 5,8 4MBM8-3P2-2/S1117 8018119 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018200.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H BK 5,8 4MBM8-3P2-5/S1117 8018120 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018200.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H BK 5,8 4MBM8-3P2-10/S1117 8018121 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 2 PUR-H BK 5,8 4MBS8-3P2-2/S1117 8018122 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 5 PUR-H BK 5,8 4MBS8-3P2-5/S1117 8018123 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 10 PUR-H BK 5,8 4MBS8-3P2-10/S1117 8018124 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -50…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

7

Anschluss
Sensoren/

Aktuatoren/
Connection

sensors/
actuators

Umgebungstemperatur/
Temperature range

[°C]

Nennstrom/

Rated current

[A]

LEDsIdent-Nr./

Ident no.

Typenbezeichnung/

Type
Verteiler/
Junction

Leitung/
Cable

Nenn-
spannung/

Rated voltage

[V] ü

�

�

�

�

�

�

Abmessungen/Bauform/

Dimensions/Housing  style

[mm]

Anschluss/

Pin configuration Querschnitt/
Cross

section

[mm2]

Leitung/Cable

Adernaufbau/
Conductor

construction

[mm Ø]

Länge/
Length

[mm Ø]

Farbe/
Colour

( ☞  158 )

Durchmesser/
Diameter

[mm Ø]

Qualität/
Quality

( ☞  158 )

4MBM8-3P2-2/S1118

01018200.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 2 PVC BK 6,2 4MBM8-3P2-2/S1118 8018131 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018200.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC BK 6,2 4MBM8-3P2-5/S1118 8018132 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5  64 x 0,1

01018200.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC BK 6,2 4MBM8-3P2-10/S1118 8018133 M8 x 1 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1
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Steckverbinder-Systeme – Verteilersysteme –
Aktor-Sensor-Boxen und passende Steckverbinder
Connector Systems – Junctions –
Actuator-Sensor-Box and Matching Connectors

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 2 PVC BK 6,2 4MBS8-3P2-2/S1118 8018134 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 5 PVC BK 6,2 4MBS8-3P2-5/S1118 8018135 Ø 8mm 2 / Σ 6 10…30  -30…+ 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1

01018100.gif 01034400.gif 4 x 0,25 32 x 0,1 10 PVC BK 6,2 4MBS8-3P2-10/S1118 8018136 Ø 8mm 2 / Σ 6 10 ... 30  -30 ... + 90  -40…+ 80 5

2 x 0,5 64 x 0,1
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Connector systems

Typenbezeichnung/Type

Id
en

t-
N

r.
Id

en
t n

o.

Verschlussstopfen/Blanking plug
VZ3 69 990 03 ( 1 ) 4MB12..., 8MB12...

ESG 9/20
(100 Stck/pcs.) 80 150 02 ( 2 ) 4MB12..., 8MB12...

( A
bb

. N
r. 

)
( f

ig
. N

o.
 )

Ve
rt

ei
le

rb
au

st
ei

ne
M

ul
ti-

bo
xe

s

Zubehör (bitte gesondert bestellen)/
Accessories (to be ordered
separately)

VZ3

für Verteilerbausteine/for multiboxes
4MB12..., 8MB12...

( 1 )

ESG 9/20 (100 Stck/pcs.)
für Verteilerbausteine/for multiboxes
4MB12..., 8MB12...

( 2 )

Steckverbinder-Systeme – Zubehör
Steckverbinder-Systeme – Zubehör

���

Steckverbinder-Systeme – Zubehör
Connector Systems – Accessories
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Steckverbinder-Systeme
Connector systems

B8151-0 61
B8241-0 59
B8251-0 63
BS4131-0/9 69
BS4141-0/13,5 71
BS4141-0/9 71
BS5131-0 65
BS5141-0 67
BS5231-0 65
BS5241-0 67
BS8141-0 61
BS8151-0 63
BS8241-0 61
BS8251-09 63

EC-FK3-0,5/16 75
EC-FK4-0,5/16 81
EC-FK5-0,5/16 85
EC-FKD3-0,5/16 77
EC-FKD4-0,5/16 81
EC-FKD5-0,5/16 85
EC-FS4-0,5/16 81
EC-FS4-L/16 79
EC-FS5-0,5/16 83
EC-FS5-L/16 87
EC-FSD4-0,5/16 81
EC-FSD5-0,5/16 83
ESG 9/20 152

FK3 75
FK3-0,5 75
FK4 77
FK4-0,5 79
FK5 85
FK5-0,5 81
FKD3 75
FKD3-0,5 75
FKD4 77
FKD4-0,5 79
FKD5-0,5 83
FKFS4.4/M12 89
FKFS4.5/M12 89
FKM3-ESP3S 111
FKM4-2ESP3S 115
FKM4-ESP4S 111
FS4 77
FS4-0,5 79
FS5 85
FS5-0,5 83
FSD4 77
FSD4-0,5 79
FSD5 85
FSD5-0,5 83
FSM3-SKP3 113
FSM4-2FKM3/S89 119
FSM4-2FKM3P3/S89 121
FSM4-2SKP3 115
FSM4-2SKP3/S89 121
FSM4-2SKP3-0,3/0,3/S90 117
FSM4-2SKP3-0,6/0,6/S90 117

4MB12-5P3 129
4MB12-5P3-2/S366 137
4MB12-5P3-5/S366 137
4MB12-5P3-10/S366 137
4MB12-5.4P2 131
4MB12-5.4P2-2/S366 137
4MB12-5.4P2-5/S366 137
MB12-5.4P2-10/S366 137
4MBM8-3P2 141
4MBM8-3P2-2/S1117 149
4MBM8-3P2-5/S1117 149
4MBM8-3P2-10/S1117 149
4MBM8-3P2-2/S1118 151
4MBM8-3P2-5/S1118 151
4MBM8-3P2-10/S1118 151
4MBM12-5P3-2/S366 139
4MBM12-5P3-5/S366 139
4MBM12-5P3-10/S366 139
4MBM12-5P3-M23-19 133
4MBS8-3P2 141
4MBS8-3P2-2/S1117 149
4MBS8-3P2-5/S1117 149
4MBS8-3P2-10/S1117 149
4MBS8-3P2-2/S1118 151
4MBS8-3P2-5/S1118 151
4MBS8-3P2-10/S1118 151

8MB12-5P3 125
8MB12-5P3-2/S366 135
8MB12-5P3-5/S366 135
8MB12-5P3-10/S366 135
8MB12-5.4P2 127
8MB12-5.4P2-2/S366 135
8MB12-5.4P2-5/S366 135
8MB12-5.4P2-10/S366 135
8MBM8-3P2 141
8MBM8-3P2-2/S1117 145
8MBM8-3P2-5/S1117 145
8MBM8-3P2-10/S1117 145
8MBM8-3P2-2/S1118 147
8MBM8-3P2-5/S1118 147
8MBM8-3P2-10/S1118 147
8MBS8-3P2 141
8MBS8-3P2-2/S1117 145
8MBS8-3P2-5/S1117 145
8MBS8-3P2-10/S1117 145
8MBS8-3P2-2/S1118 147
8MBS8-3P2-5/S1118 147
8MBS8-3P2-10/S1118 147

B4131-0/9 69
B4131-0/11 69
B4141-0/11 69
B4141-0/13,5 71
B4141-0/9 69
B5131-0 63
B5141-0 65
B5231-0 65
B5241-0 67
B8141-0 59

FSM4-2SKP3-1/1/S90 117
FSM4-2WAK3-0,3/0,3/P00 117
FSM4-2WAK3-0,3/0,3/S90 117
FSM4-2WAK3-0,3/0,3/XOR 117
FSM4-2WAK3-0,6/0,6/P00 117
FSM4-2WAK3-0,6/0,6/S90 117
FSM4-2WAK3-0,6/0,6/XOR 117
FSM4-2WAK3-1/1/P00 117
FSM4-2WAK3-1/1/S90 117
FSM4-2WAK3-1/1/XOR 117
FSM4-SKP4 113
FSM5-2FKM5.4/S55 123
FSM5-2FKM5.4/S89 119

H5131-0 63
H5141-0 65
H5231-0 65
H5241-0 67
H8141-0 57
H8241-0 59
HS5131-0 65
HS5141-0 67
HS5231-0 65
HS5241-0 67
HS8141-0 61
HS8241-0 61

KB3T-2/S68 53
KB3T-5/S68 53
KB3T-10/S68 53
KP3-2/S90 45
KP3-5/S90 45
KP3-10/S90 45
KP4-2/S90 47
KP4-5/S90 47
KP4-10/S90 47

M5131-0 63
M5141-0 67
M8141-0 59
M8241-0 59
MKC12.001-10/S366 131
MKC12.001-5/S366 131
MKC12.003-10/S366 127
MKC12.003-5/S366 127
MKC12L 139
MKC19.001-10/S366 129
MKC19.001-5/S366 129
MKC19.003-10/S366 125
MKC19.003-5/S366 125
MKC19L 139
MS5131-0 65
MS5141-0 67
MS8141-0 61
MS8241-0 61

P8141-0 57
P8141-0/9 57
PS8141-0 57
PS8141-0/9 57
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PFKS3-0,2 87
PFKS4-0,2 89
PFS3-0,2 87
PFS3F-0,2 87
PFS4-0,2 87
PFS4F-0,2 89

SKP3-1,5-SP3/S90 97
SKP3-1,5-SSP3/S90 95
SKP3-1,5-SWSP3/S90 97
SKP3-1,5-WAS3/S90 99
SKP3-1,5-WWAS3/S90 99
SKP3-10/S74 39
SKP3-10/S90 39
SKP3-10/XOR 39
SKP3-1-SP3/S90 97
SKP3-1-SSP3/S90 95
SKP3-1-SWSP3/S90 97
SKP3-1-WAS3/S90 99
SKP3-1-WWAS3/S90 99
SKP3-2/S74 39
SKP3-2/S90 39
SKP3-2/XOR 39
SKP3-2-SP3/S90 97
SKP3-2-SSP3/S90 95
SKP3-2-SWSP3/S90 97
SKP3-2-WAS3/S90 99
SKP3-2-WWAS3/S90 99
SKP3-5/S74 39
SKP3-5/S90 39
SKP3-5/XOR 39
SKP3-5-SP3/S90 97
SKP3-5-SSP3/S90 95
SKP3-5-SWSP3/S90 99
SKP3-5-WAS3/S90 99
SKP3-5-WWAS3/S90 99
SKP4-1-WAS4/S90 105
SKP4-1,5-WAS4/S90 105
SKP4-2/S90 41
SKP4-2-WAS4/S90 105
SKP4-5/S90 41
SKP4-5-WAS4/S90 105
SKP4-10/S90 41
SP3-2/S90 47
SP3-5/S90 47
SP3-10/S90 47
SP4-2/S90 49
SP4-5/S90 49
SP4-10/S90 49
SSP3-2/S90 41
SSP3-5/S90 41
SSP3-10/S90 41
SSP4-2/S90 43
SSP4-5/S90 43
SSP4-10/S90 43
SSPC3K 71
SWKP3-1,5-SSP3/S90 97
SWKP3-1,5-WAS3/S90 99
SWKP3-10/S90 39
SWKP3-1-SSP3/S90 97

SWKP3-1-WAS3/S90 99
SWKP3-2/S90 39
SWKP3-2-SSP3/S90 97
SWKP3-2-WAS3/S90 99
SWKP3-5/S90 39
SWKP3-5-SSP3/S90 97
SWKP3-5-WAS3/S90 99
SWKP3P2-1-WAS3/S90 101
SWKP3P2-1,5-WAS3/S90 101
SWKP3P2-2/S90 39
SWKP3P2-2-WAS3/S90 101
SWKP3P2-5-WAS3/S90 101
SWKP4-2/S90 41
SWSP3-2/S90 39
SWSP3-5/S90 39
SWSP3-10/S90 39
SWSP4-2/S90 43
SWSP4-5/S90 43
SWSP4-10/S90 43

VZ3 152
WAK30-2/P00 53
WAK30-5/P00 53
WAK30-10/P00 53
WAK3-1,5-SP3/S90 95
WAK3-1,5-SSP3/S90 95
WAK3-1,5-WAS3/S90 93
WAK3-1-SP3/S90 95
WAK3-1-SSP3/S90 95
WAK3-1-WAS3/S90 93
WAK3-2/P00 13
WAK3-2/S01/S90 13
WAK3-2/S74 13
WAK3-2/S90 13
WAK3-2/XOR 13
WAK3-2-SP3/S90 95
WAK3-2-SSP3/S90 95
WAK3-2-WAS3/S90 93
WAK3-5/P00 13
WAK3-5/S01/S90 13
WAK3-5/S74 13
WAK3-5/S90 13
WAK3-5/XOR 13
WAK3-5-SP3/S90 95
WAK3-5-SSP3/S90 95
WAK3-5-WAS3/S90 93
WAK3-10/P00 13
WAK3-10/S01/S90 13
WAK3-10/S74 13
WAK3-10/S90 13
WAK3-10/XOR 13
WAK4-1,5-WAS4/S90 101
WAK4-1-WAS4/S90 101
WAK4-2/P00 21
WAK4-2/S74 21
WAK4-2/S90 21
WAK4-2/XOR 21
WAK4-2-WAS4/S90 101
WAK4-5/P00 21
WAK4-5/S74 21

WAK4-5/S90 21
WAK4-5/XOR 21
WAK4-5-WAS4/S90 101
WAK4-10/P00 21
WAK4-10/S74 21
WAK4-10/S90 21
WAK4-10/XOR 21
WAK4.2-10/P00 33
WAK4.21-2/P00 33
WAK4.21-5/P00 33
WAK4.21-10/P00 33
WAK4.2-2/P00 33
WAK4.2-5/P00 33
WAK4.41-2/P00 21
WAK4.5-2/P00 31
WAK4.5-2/S90 31
WAK4.5-5/P00 31
WAK4.5-5/S90 31
WAK4.5-10/P00 31
WAK4.5-10/S90 31
WAK5-1-WAS5/S90 105
WAK5-1,5-WAS5/S90 105
WAK5-2/P00 31
WAK5-2-WAS5/S90 105
WAK5-5/P00 31
WAK5-5-WAS5/S90 105
WAK5-10/P00 31
WAK40-2/P00 53
WAK40-5/P00 53
WAK40-10/P00 53
WAKE3-2/P00 15
WAKE3-5/P00 15
WAKE3-10/P00 15
WAKE4-2/P00 23
WAKE4-5/P00 23
WAKE4-10/P00 23
WAKS4-2/S366 21
WAKS4-5/S366 21
WAKS4-10/S366 21
WAS3-2/S90 19
WAS3-5/S90 19
WAS3-10/S90 19
WAS4.21-2/P00 35
WAS4.2-2/P00 35
WAS4.2-5/P00 35
WAS4.2-10/P00 35
WAS4-2/P00 29
WAS4-2/S90 29
WAS4-2/XOR 29
WAS4-5/P00 29
WAS4-5/S90 29
WAS4-5/XOR 29
WAS4-10/P00 29
WAS4-10/S90 29
WAS4-10/XOR 29
WKB3T-2/S68 53
WKB3T-5/S68 53
WKB3T-10/S68 53
WKP3-2/S90 47
WKP3-5/S90 47
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WKP3-10/S90 47
WKP3P2-2/S90 45
WKP4-2/S90 49
WMKA14C 143
WMKAU14.001-2/S1117 143
WMKAU14.001-2/S1118 143
WMKAU14.001-5/S1117 143
WMKAU14.001-5/S1118 143
WMKAU14.001-10/S1117 143
WMKAU14.001-10/S1118 143
WWAK3-1,5-WAS3/S90 93
WWAK3-1-WAS3/S90 93
WWAK3-2/P00 15
WWAK3-2/S74 15
WWAK3-2/S90 15
WWAK3-2/XOR 15
WWAK3-2-WAS3/S90 93
WWAK3-5/P00 15
WWAK3-5/S74 15
WWAK3-5/S90 15
WWAK3-5/XOR 15
WWAK3-5-WAS3/S90 93
WWAK3-10/P00 15
WWAK3-10/S74 15
WWAK3-10/S90 15
WWAK3-10/XOR 15
WWAK3P2-1-WAS3/S90 93
WWAK3P2-1-WAS3/XOR 93
WWAK3P2-1,5-WAS3/S90 93
WWAK3P2-1,5-WAS3/XOR 93
WWAK3P2-2/P00 17
WWAK3P2-2/S01/S90 17
WWAK3P2-2/S74 17
WWAK3P2-2/S90 17
WWAK3P2-2/XOR 17
WWAK3P2-2-WAS3/S90 93
WWAK3P2-2-WAS3/XOR 93
WWAK3P2-5/P00 17
WWAK3P2-5/S01/S90 17
WWAK3P2-5/S74 17
WWAK3P2-5/S90 17
WWAK3P2-5/XOR 17
WWAK3P2-5-WAS3/S90 93
WWAK3P2-5-WAS3/XOR 93
WWAK3P2-10/P00 17
WWAK3P2-10/S01/S90 17
WWAK3P2-10/S74 17
WWAK3P2-10/S90 17
WWAK3P2-10/XOR 17
WWAK4-1-WAS4/XOR 101
WWAK4-1-WWAS4/S90 103
WWAK4-1-WWAS4/XOR 103
WWAK4-1,5-WAS4/XOR 101
WWAK4-1,5-WWAS4/S90 103
WWAK4-1,5-WWAS4/XOR 103
WWAK4-2/P00 23
WWAK4-2/S90 23
WWAK4-2/XOR 23
WWAK4-2-WAS4/XOR 101
WWAK4-2-WWAS4/S90 103

WWAK4-2-WWAS4/XOR 103
WWAK4-5/P00 23
WWAK4-5/S90 23
WWAK4-5/XOR 23
WWAK4-5-WAS4/XOR 101
WWAK4-5-WWAS4/S90 103
WWAK4-5-WWAS4/XOR 103
WWAK4-10/P00 23
WWAK4-10/S90 23
WWAK4-10/XOR 23
WWAK4.2-2/P00 33
WWAK4.2-5/P00 33
WWAK4.2-10/P00 33
WWAK4.21-2/P00 33
WWAK4.21-5/P00 33
WWAK4.21-10/P00 33
WWAK4.41-2/P00 23
WWAK4.5-2/P00 33
WWAK4.5-2/S90 33
WWAK4.5-5/P00 33
WWAK4.5-5/S90 33
WWAK4.5-10/P00 33
WWAK4.5-10/S90 33
WWAK4P2-1-WAS4/S90 103
WWAK4P2-1-WAS4/XOR 103
WWAK4P2-1,5-WAS4/S90 103
WWAK4P2-1,5-WAS4/XOR 103
WWAK4P2-2/P00 25
WWAK4P2-2/S74 25
WWAK4P2-2/S90 25
WWAK4P2-2/XOR 25
WWAK4P2-2-WAS4/S90 103
WWAK4P2-2-WAS4/XOR 103
WWAK4P2-5/P00 25
WWAK4P2-5/S74 25
WWAK4P2-5/S90 25
WWAK4P2-5/XOR 25
WWAK4P2-5-WAS4/S90 103
WWAK4P2-5-WAS4/XOR 103
WWAK4P2-10/P00 25
WWAK4P2-10/S74 25
WWAK4P2-10/S90 25
WWAK4P2-10/XOR 25
WWAK4P3-10/S90 27
WWAK4P3-1-WAS4/S90 105
WWAK4P3-2/S90 27
WWAK4P3-2-WAS4/S90 105
WWAK4P3-5/S90 27
WWAK4P3-5-WAS4/S90 105
WWAK4P3.1-2/S90 27
WWAK4P3.1-5/S90 27
WWAK4P3-1,5-WAS4/S90 105
WWAK4P3.1-10/S90 27
WWAK5-2/P00 31
WWAK5-5/P00 31
WWAK5-10/P00 31
WWAK8.005-2/P00 143
WWAK8.005-2/S366 143
WWAK8.005-5/P00 143
WWAK8.005-5/S366 143
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WWAK8.005-10/P00 143
WWAK8.005-10/S366 143
WWAKE3-2/P00 17
WWAKE3-5/P00 17
WWAKE3-10/P00 17
WWAKE4-2/P00 25
WWAKE4-5/P00 25
WWAKE4-10/P00 25
WWAS3-2/S90 19
WWAS3-5/S90 19
WWAS4-2/P00 29
WWAS4-2/S90 29
WWAS4-2/XOR 29
WWAS4-5/P00 29
WWAS4-5/S90 29
WWAS4-5/XOR 29
WWAS3-10/S90 19
WWAS4-10/P00 29
WWAS4-10/S90 29
WWAS4-10/XOR 29
WWAS4.2-2/P00 35
WWAS4.2-5/P00 35
WWAS4.2-10/P00 35
WWAS4.21-2/P00 35

ZKP3-2/S74 43
ZKP3-2/S90 43
ZKP3-2/XOR 43
ZKP3-5/S74 43
ZKP3-5/S90 43
ZKP3-5/XOR 43
ZKP3-10/S74 43
ZKP3-10/S90 43
ZKP3-10/XOR 43
ZKP4-2/S90 47
ZKP4-5/S90 47
ZKP4-10/S90 47
ZWKP3-10/S90 45
ZWKP3-2/S90 45
ZWKP3-5/S90 45
ZWKP3P2-2/S90 47
ZWKP4-2/S90 49
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DIN VDE 0627;
Juni 1986, Steckverbinder und Steck-
vorrichtungen
Steckverbinder und Steckvorrichtungen
für Bemessungsspannungen bis
1000 VAC bzw. 1500 VDC und Bemess-
ungsströme bis 125 A je Kontakt sind das
Thema dieser Norm.

IEC 60664-1;
November 1992, Isolations-
koordination
Diese internationale Sicherheitsgrund-
norm stimmt mit der deutschen Norm
DIN VDE 0110-1, Ausgabe April 97
überein und enthält die notwendigen
Angaben um Luftstrecken, Kriechstrecken
und feste Isolierungen für elektrische
Betriebsmittel festzulegen.

Normen und Richtlinien (soweit anwendbar)
Für den Einsatz von Steckverbindern sind die jeweiligen Anforderungen der Gerätevor-
schriften der Anwender verbindlich. Wesentliche Normen und Vorschriften lauten wie folgt:

IEC 60512;
Mai 1994, Mess- und Prüfverfahren
Diese internationale Norm entspricht der
europäischen Norm DIN EN 60512 und hat
die frühere deutsche Norm DIN 41640
ersetzt. Sie legt die Mess- und Prüfverfah-
ren für elektromechanische Bauelemente
fest.

IEC 60529;
November 1992,
Schutzarten durch Gehäuse (IP-Code)
Bezeichnungen, Anforderungen und Prü-
fungen für die Einteilung von Schutzarten
durch Gehäuse für elektrische Betriebsmit-
tel werden in dieser internationalen Norm
festgelegt. Diese Norm entspricht der
europäischen Norm DIN EN 60529 und
stimmt mit der deutschen Norm DIN VDE
0470-1, Ausgabe Nov. 92 überein.

IEC 60068-1;
März 1995,
Umweltprüfungen
Diese internationale Norm, die mit der
europäischen Norm DIN EN 60068-1
übereinstimmt, enthält grundlegende
Festlegungen über Umweltprüfungen und
Prüfschärfegrade.

Hinweis:
Die im Katalog genannten technischen
Angaben beziehen sich auf Steckverbinder,
die nicht unter Spannung gesteckt und
getrennt werden dürfen. Diese Angaben
sollen den korrekten Einsatz der Produkte
sicherstellen aber dienen nicht der Zusiche-
rung der Eigenschaften. Elektronische
Bauelemente sind nach den Leitfäden der
Europäischen Kommission zur
Niederspannungs- und zur EMV-Richtlinie
nicht CE-kennzeichnungsfähig.

DIN VDE 0627;
June 1986,
Connectors and pluggable devices
Connectors and pluggable devices for
rated operating voltages of up to 1000
VAC or  1500 VDC and rated operating
currents of up to 120 A per contact are
covered by this norm.

IEC 60664-1;
November 1992,
Insulation coordination
This international basic safety standard
accords to its German equivalent DIN VDE
0110-1, edition April 97, and contains the
required specifications, determining
creepage and clearance distances and
defining solid insulation for electrical
equipment.

Applicable Standards and Directives
The application of connectors is regulated by the requirements of associated standards
and directives. The main standards and directives are:

IEC 60512;
May 1994,
Measuring methods and test
procedures
This international standard is equivalent to
the European standard DIN EN 60512 and
replaces the former German edition
DIN 41640. This standard defines
measuring methods and test procedures
for electromechanical components.

IEC 60529;
November 1992,
Degrees of protection provided by
enclosures (IP code)
Protection coding, protection
requirements and testing procedures to
define the protection degrees of
enclosures incorporating electrical
equipment are described and determined
by this international standard. This
standard is identical to the European
standard DIN EN 60529 and the German
DIN VDE 04710-1, edition Nov. 92.

IEC 60068-1;
March, 1995
Environmental testing
This international standard, complying with
the European DIN EN 60068-1, basically
defines environmental test procedures and
test severity grades.

Please note:
The technical indications provided in this
catalogue refer to connectors which
generally may not be connected or
disconnected when powered. The
catalogue specifications are to ensure
appropriate application of the products,
but not to guarantee certain product
properties. According to the Low Voltage
and EMC directive of the European
Commission, electronic components are
not eligible for CE-marking.
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Materials Code

Aluminium eloxiert anodized aluminium Al-ELOX

Bronze vernickelt nickel-plated bronze CuSn-Ni

Bronze vergoldet gold-plated bronze CuSn-Au

Kupfer-Legierung vergoldet gold-plated copper alloy Cu-Au

Messing vergoldet gold-plated brass CuZn-Au

Messing verchromt chrome-plated brass CuZn-Cr

Messing mit Optalloy beschichtet brass with Optalloy coating CuZn-CZS

Messing vernickelt nickel-plated brass CuZn-Ni

Messing vernickelt und vergoldet brass, nickel and gold-plated CuZn-NA

Messing verzinnt tinned brass CuZn-Sn

Zinkdruckguss, verzinkt und verchromt zinc die-cast, tinned and chrome-plated GDZn-ZC

Polyamid polyamide PA

Polypropylen polypropylene PP

Polybutylenterephtalat polybutylene terephtalat PBT

thermoplastisches Polyurethan thermoplastic polyurethane TPU

Edelstahl, rostfrei stainless steel VA

Zink-Aluminium-Legierung, vernickelt nickel-plated zinc-aluminium alloy ZnAl-Ni

Werkstoffe

Colours Code

schwarz black BK

braun brown BN

blau blue BU

grün green GN

grau grey GY

rosa pink PK

rot red RD

violett purple VT

weiß white WH

gelb yellow YE

Farben

Connection technique Code

Eindringtechnik pin penetration technology E

Löten soldering L

Schraubklemmen screw terminals S

Schnellanschlusstechnik quick-connect technology SA

Schneidklemmen insulation piercing technology SK

Anschlussart

Cable materials Code

Polyurethan polyurethane PUR

Polyurethan hochflexibel polyurethane, highly flexible PUR-D

Polyurethan halogenfrei polyurethane, halogen-free PUR-H

Polyvinylchlorid polyvinyl chloride PVC

Polyvinylchlorid strahlenvernetzt polyvinyl chloride, irradiated PVC-I

Leitungsqualitäten
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Absender/Sender:

Name:
Firma/Company:
Abt./Position:
Adresse/Address:

Tel./Phone: Fax:
E-Mail:

Anim-Export  Anna Kufel
ul. Kleeberga 2/116  85-791 Bydgoszcz
Tel   (+48) 52 / 320 62 70
Fax  (+48) 52 / 344 56 11
E-Mail    anim-export@anim-export.com.pl
Internet www.anim-export.com.pl

Bitte senden Sie mir Unterlagen:

Sensortechnik
❑ Induktive Sensoren
❑ Induktive Sensoren für

Schwenkantriebe
❑ uprox® induktive Sensoren
❑ Kapazitive Sensoren
❑ Magnetfeldsensoren
❑ Opto-Sensoren
❑ Geräte für den Personenschutz
❑ Ultraschall-Sensoren
❑ levelprox-Füllstandssensoren
❑ Strömungswächter
❑ Druckwächter
❑ Temperaturwächter
❑ Identifikations-Systeme
❑ Linearweg-Sensoren
❑ Drehweg-Sensoren
❑ Steckverbinder
❑ CD-ROM Sensortechnik

Interfacetechnik
❑ Interfacetechnik im Aufbaugehäuse

für Hutschiene (DIN 50022),
Platten- oder Bodenmontage

❑ Interfacetechnik auf 19"-Karte
für Baugruppenträger (DIN 41494)

❑ Miniaturrelais, Industrierelais,
Zeitwürfel, Sockel

❑ Zeit- und Überwachungsrelais
❑ Ex-Schutz – Grundlagen für

die Praxis (Übersichtsposter)
❑ CD-ROM Interfacetechnik

Feldbustechnik
❑ busstop®-Feldbuskomponenten
❑ Bussystem sensoplex®2
❑ Bussystem sensoplex®2Ex
❑ Bussystem sensoplex®MC
❑ Bussystem AS-Interface®

❑ Bussystem DeviceNet™
❑ Ethernet Netzwerkkomponenten
❑ BL20 I/O-Busklemmensystem
❑ Bussystem FOUNDATION™ fieldbus
❑ Bussystem PROFIBUS-DP
❑ Bussystem PROFIBUS-PA
❑ Bussystem piconet®

❑ Remote I/O excom®

❑ ……………………………………

Please send me more information:

Sensors
❑ inductive sensors
❑ inductive sensors for rotary

actuators
❑ uprox® inductive sensors
❑ capacitive sensors
❑ magnetic-field sensors
❑ photoelectric sensors
❑ machine safety equipment
❑ ultrasonic sensors
❑ levelprox level sensors
❑ flow controls
❑ pressure controls
❑ temperature controls
❑ identification systems
❑ linear position sensors
❑ rotary position sensors
❑ connectors
❑ CD-ROM Sensors

Interface technology
❑ devices in modular housings

for top-hat rail  (DIN 50022) or
panel mounting

❑ devices on 19" card
for DIN-rail mounting (DIN 41494)

❑ miniature relays, industrial
relays, time cubes, sockets

❑ programmable relays and timers
❑ explosion protection –

basics for practical
application (overview poster)

❑ CD-ROM Interface technology

Fieldbus technology
❑ busstop® fieldbus components
❑ bus system sensoplex®2
❑ bus system sensoplex®2Ex
❑ bus system sensoplex®MC
❑ bus system AS-Interface®

❑ bus system DeviceNet™
❑ Ethernet network components
❑ BL20 I/O bus terminal system
❑ bus system FOUNDATION™ fieldbus
❑ bus system PROFIBUS-DP
❑ bus system PROFIBUS-PA
❑ bus system  piconet®

❑ Remote I/O  excom®

❑ ………………………………………

FAX-ANTWORT/FAX REPLY




